

「調剤と情報2021年10月臨時増刊号 質とスピードが劇的にレベルアップ！ 調剤業務の新常識」

訂正のお知らせ

ご購入いただきました「調剤と情報2021年10月臨時増刊号 質とスピードが劇的にレベルアップ！ 調剤業務の新常識」（2021年10月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2023年1月

【正誤表】

頁数	該当箇所	内容		登録日
72頁	表3 フェンタニル製剤の分類 フェンタニル貼付剤 1日製剤 後発 の欄	誤	フェンタニル1日用テープ「明治」 <u>ラフェンタテープ</u>	2023.1.10
		正	フェンタニル1日用テープ「明治」 ※赤字の削除	
72頁	表3 フェンタニル製剤の分類 フェンタニル貼付剤 3日製剤 後発 の欄	誤	フェンタニル3日用テープ「テイコク」 フェンタニル3日用テープ「HMT」 フェンタニル3日用テープ「トーワ」 フェンタニル3日用テープ「明治」	2023.1.10
		正	フェンタニル3日用テープ「テイコク」 フェンタニル3日用テープ「HMT」 フェンタニル3日用テープ「トーワ」 フェンタニル3日用テープ「明治」 <u>ラフェンタテープ「日本臓器」</u> ※赤字の追加	

(最終更新日：2023年1月10日)